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https://www.100test.com/kao_ti2020/645/2021_2022_09_E5_B9_B4

_E5_AE_89_E5_85_c62_645848.htm 1．可达性是指维修人员接

近产品故障部位进行检查、修理操作、插入工具和更换零件

等维修作业的难易程度。可达性设计应考虑( )的可达性。A．

安装场所B．设备外部C．设备内部D．串联系统E．并联系

统2．密闭作业的作业空间是指( )的有限空间。来源

：www.examda.comA．与外界相对隔离B．进口受限，出口不

受限C．自然通风不良D．足够容纳一入进入从事非常规作

业E．可容纳多人进入从事常规作业本文来源:百考试题网3．

苯及其衍生物的蒸气净化可采用( )等方法。百考试题论坛A．

洗涤法B．静电法C．袋滤法D．吸附法E．燃烧法4．影响铁

路运输安全的人员因素中，铁路运输系统外人员主要包括( )

。采集者退散A．旅客B．机动车驾驶人员C．安监管理人

员D．货主E．工务人员5．影响道路交通安全的因素包括人

、车、道路和环境因素四大类。下列因素中，属于道路因素

的有( )。www.Ｅxamda.CoM考试就到百考试题A．路面B．视

距C．线形D．安全设施E．气象6．冲击地压的防治措施分为

防范措施和解危措施两大类。下列措施，可作为解危措施是(

)。百考试题论坛A．卸载爆破B．确定合理开采程序C．加强

顶板控制D．大断面掘进7．留设隔离岩(煤)柱是矿井防治水

的重要措施之一。影响隔离岩(煤)柱尺寸的主要因素是开采

矿体的机械强度、厚度和( )。采集者退散A．采空区水量B．

地下含水层的水压和水量C．大气降水强度D．地表水的类型

和规模8．根据原岩(煤)应力状态不同，冲击地压可以分为3



种类型。下列类型不属于冲击地压的是( )。A．重力型B．构

造应力型C．重力一构造型D．采动影响型9．井工煤矿采煤

方法虽然种类较多，但归纳起来，按照采煤工作面布置方式

不同，基本上可以分为( )两大体系。A．房柱采矿法和空场采

矿法B．一次采全高和分层开采C．壁式和柱式D．普通机械

化和综合机械化开采10．留矿采矿法是空场采矿法的一种，

适用于开采( )的矿床。A．矿石和围岩稳固、矿石有自燃发

火B．矿石和围岩稳固、矿石无自燃发火C．矿石和围岩不稳

固、矿石有自燃发火D．矿石和围岩不稳固、矿石无自燃发

火1．ABC 2．ACD 3．ADE 4．ABD 5．ABCD 6．A 7．B 8

．D 9．C 10．B 百考试题相关新闻：09年安全工程师安全生

产技术预测练习(13) 把安全工程师设为首页，尽情收藏你的

好资料！2009年注册安全工程师网络辅导招生简章！！！ 更

多信息请访问：百考试题安全工程师网校 100Test 下载频道开

通，各类考试题目直接下载。详细请访问 www.100test.com 


